

## **Berichtigung**

In Band XXV auf den Seiten 288 und 289 sind die Legendenzu den Abbildungen 6 und 7 vertauscht. Es muß stehen:

Abb. 6 Schematische Darstellung der Verteilung der Pigment-Protein-Komplexe in der Chloroplastenmembran. Gezeichnet nach VERNON und KLEIN.

und

Abb. 7 Korrelation zwischen Chlorophyll b-Gehalt und -Menge verschiedener Chlorophyll a-Formen. Gezeichnet nach HAMMANS und THOMAS.

Auf Seite 289 in der Zeile 7 muß statt *Vaucheria* der Name *Vischeria* stehen.